

**АНОТАЦІЯ ДО ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ**  
**«ДЕРЖАВНЕ БУДІВНИЦТВО ТА МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ**  
**В УКРАЇНІ» ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ**  
**«ПРАВО»**

**ОПИС ДИСЦИПЛІНИ**

Забезпечення оволодіння студентами основними положеннями Конституції України та законодавства в галузі державного будівництва та місцевого самоврядування, зокрема: організація роботи державних органів та місцевого самоврядування, організації і здійснення законодавчої, виконавчої і судової влади та місцевого самоврядування, сприяти вихованню поваги до Конституції України та найважливіших конституційно-правових інститутів: органів державної влади і місцевого самоврядування тощо, створити передумови для вивчення ними наукової думки і практики конституційного будівництва, набуття студентами необхідної науково-методологічної підготовки, яка забезпечить їм бачення проблем законодавства і практики його застосування, шляхів їх розв'язання, використовуючи навички творчого мислення та самовдосконалення свого професійного рівня; формування навичок прийняття юридичних рішень, опанування логіки, мови та офіційно-ділового стилю документів; набуття студентами необхідної науково-методологічної підготовки, яка забезпечить їм бачення проблем законодавства і практики його застосування, шляхів їх розв'язання, використовуючи навички творчого мислення та самовдосконалення свого професійного рівня; формування навичок прийняття юридичних рішень, опанування логіки, мови та офіційно-ділового стилю документів.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Державне будівництво та самоврядування в Україні» є удосконалення правових знань, вивчення основної термінології навчальної дисципліни, поглиблення досвіду роботи з нормативно-правовими документами, розширення юридичної та загальної ерудиції, оволодіння навичками співробітництва з органами державної влади та органами місцевого самоврядування.

Студенти повинні знати: організацію діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування, судових і правоохоронних органів; засоби вдосконалення чинного законодавства у цій сфері; правильно тлумачити і застосовувати норми Конституції та законів України; самостійно поповнювати і поглиблювати свої знання.

Студенти повинні вміти: аналізувати Конституцію України; тлумачити національне законодавство; характеризувати форми і методи діяльності органів влади; застосовувати одержані знання на практиці; розвивати своє юридичне мислення.

**ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ**

Тема 1. Поняття, предмет, метод, система державного будівництва і місцевого самоврядування в Україні.

Тема 2. Загальнотеоретичні аспекти організації роботи органів

публічної влади в Україні.

Тема 3. Організація роботи Верховної Ради України.

Тема 4. Організація роботи Президента України

Тема 5. Організація роботи Кабінету Міністрів України.

Тема 6. Організація роботи центральних органів виконавчої влади в Україні.

Тема 7. Організація роботи місцевих державних адміністрацій

Тема 8. Організація місцевого самоврядування в Україні

### ЛІТЕРАТУРА

- 1) Біленчук П.Д. Місцеве самоврядування в Україні (муніципальне право): Навч. посібник / Біленчук П.Д., Кравченко В.В., Підмогильний М.В. - К.: Атіка, 2013. - 304 с.
- 2) Державне будівництво і місцеве самоврядування в Україні: Підручник для студентів вищих навчальних закладів / За ред. С. Г. Серьогіної. — Х.: Право, 2018. - 256 с.
- 3) Камінська Н. В. Місцеве самоврядування: теоретико історичний і порівняльно- правовий аналіз. Навч. посіб. / Н.В. Каменська. - К: КНТ, 2016. - 232 с.
- 4) Коваленко А.А. Теорія і практика місцевого самоврядування в Україні / Коваленко А.А. - К.: Інститут держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, 2021. - 464 с.
- 5) Колодій А.М. Державне будівництво і місцеве самоврядування в Україні: Підручник / Колодій А.М., Олійник А.Ю.[за ред.Я.Ю. Кондратьєва]. К.: Юрінком Інтер, 2018. - 464 с.
- 6) Муніципальне право України / [за ред. докторів юрид. наук, професорів Погорілка В.Ф., Фрицького О.Ф.]. - К.: Юрінком Інтер, 2019. - 350 с.
- 7) Основи місцевого самоврядування в Україні: конспект лекцій / [уклад.: О.С. Ігнатенко, С.М. Рюмшин]. - К.: Вид-во УАДУ, 2018.
- 8) Тацій В.Я. Конституційно-правові засади становлення української державності / В.Я. Тацій, Ю.М. Тодика, О.Г. Данильян та ін. / [за ред. акад. НАН України В.Я. Тація, акад. АПрН України Ю.М. Тодики]. - Х.: Право, 2019. - 328